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Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v MŠ pro školní rok 
2022/20213
Ředitelka Mateřské školy Sokoleč, příspěvková organizacepo projednání se zřizovatelem stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování na základě §34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném školním roce překročí max. povolený počet dětí uvedených ve školském rejstříku.
Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání (§ 34a odst. 2 školského zákona) v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte. Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí nebo svazkem obcí se sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, v případě cizince místo pobytu, pokud zákonný zástupce nezvolí pro dítě jinou mateřskou školu nebo jiný způsob povinného předškolního vzdělávání podle§ 34a odstavce 5 školského zákona. Pokud nepřihlásí zákonný zástupce dítě k povinnému předškolnímu vzdělávání, dopustí se přestupku podle § 182a školského zákona.
Předškolní vzdělávání podle § 1c vyhlášky č. 14/2005 Sb. je povinné v rozsahu nepřetržitých 4 hodin. V MŠ Sokoleč je povinné v době od 8,00 hod. - 12,00 hod. V této době se tedy dítě musí účastnit předškolního vzdělávání a důvod nepřítomnosti je zákonný zástupce povinen doložit – viz. Školní řád. Docházka není povinná v době prázdnin v daném obvodu.

Převýší-li počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání maximální počet dětí uvedený ve školském rejstříku, postupuje správní orgán takto:
1. Přednostně se přijímají děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, které dosáhly 5 let do 31. 8. 2022  a děti s odkladem školní docházky, které  mají místo trvalého pobytu v obci Sokoleč, pro tyto děti je předškolní vzdělávání povinné.
2. K předškolnímu vzdělávání se  přijímají děti  od 3 let, narozené do 31. 8. 2019, které mají místo trvalého pobytu v obci Sokoleč, od nejstaršího po nejmladší.    
3. Ostatní děti, starší 3 let, narozené do 31. 8. 2019, které nemají místo trvalého pobytu v obci Sokoleč a mladší děti 3 let budou zařazeni podle data narození (od nejstaršího po nejmladší) do naplnění kapacity mateřské školy. 
Ředitelka mateřské školy rozhodne o nepřijetí dítěte, pokud jde o
· Dítě se zdravotním postižením, jehož přijetí nedoporučilo školské poradenské zařízení, případně registrující praktický lékař pro děti a dorost nebo s ohledem na charakter postižení není škola schopna zajistit vhodné podmínky pro vzdělávání tohoto dítěte.
· Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je rozhodující také zdravotní způsobilost podle §50zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění. Podle tohoto ustanovení může předškolní zařízení přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním (příp. má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci)
· K zápisu do MŠ v období od 2. do 16. května nemohou podat přihlášku cizinci s vízem za účelem strpění pobytu na území ČR podle § 33 odst. 1 písm. a) zákona o pobytu cizinců na území ČR  („uprchlíci“) s místem pobytu ve spádové oblasti. Pro tyto cizince – uprchlíky je určen termín zápisu  období od 1. června 2022 do 15. července 2022 (7.7.2022).
· Для зарахування в МОЗ у період з 2 по 16 травня не можуть подати заяву іноземці з візою для того, щоб стерти перебування на території ЧР відповідно до § 33 п. Пункт 1 а) Закону про перебування іноземців на території ЧР («біженці») з місцем перебування в зоні відчуження.Для цих іноземців – біженців призначений термін зарахування з 1 червня 2022 року по 15 липня 2022 року (7.7.2022)
· Dlja zarachuvannja v MOZ u period z 2 po 16 travnja ne možut' podaty zajavu inozemci z vizoju dlja toho, ščob sterty perebuvannja na terytoriji ČR vidpovidno do § 33 p. Punkt 1 a) Zakonu pro perebuvannja inozemciv na terytoriji ČR («biženci») z miscem perebuvannja v zoni vidčužennja.Dlja cych inozemciv – biženciv pryznačenyj termin zarachuvannja z 1 červnja 2022 roku po 15 lypnja 2022 roku (7.7.2022).
Pozn.: Neplatí pro děti přednostně přijímané děti podle §34, odst. 1 školského zákona.

Žádost k přijímacímu řízení musí být kompletně vyplněna.
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